



4 марта в здании городского совета состоялся «круглый стол», на котором рассматривался проект решения «О внесении изменений в решение городского совета от 31.01.2011 №VI/12-31 «О правилах благоустройства, санитарного содержания территорий, обеспечения чистоты и порядка в г. Горловка». На обсуждение горловчан были вынесены вопросы организации и проведения земляных работ, административного наказания, о порядке проведения аварийных работ в границах охранных зон объектов энергетики, демонтажа конструкций наружной рекламы, а также благоустройства мест парковки транспортных средств.

Для упорядочения ведения земельных работ было предложено указывать исполнителя или заказчика работ, а также номер телефона на щитах, которые применяются для ограждения мест проведения земельных работ. При отсутствии освещения на месте работ - оборудовать ограждающие щиты светоотражающими маячками.

Как отметил Вадим Исаков, в исполком городского совета неоднократно поступали обращения от предприятий о невозможности быстро оформить заявку установленного образца. Поэтому было предложено внести изменения в раздел 8.3, которым определяется порядок ведения земельных работ при устранении аварийных ситуаций, а именно: разрешение необходимо будет оформлять, если аварийные работы не выполнены в трехдневный срок, но при этом в течение 2-х недель исполнитель работ должен вызвать на место проведения работ представителя ДЖКХ или жилищно-эксплуатационной организации для оформления акта о приведении земельного участка в исходное состояние для использования по целевому назначению.

В соответствии с Законом Украины «Про земли энергетических объектов» внесены изменения о порядке проведения аварийных работ в границах охранных зон объектов энергетики. Предприятия энергетики будут иметь право при необходимости срочной ликвидации аварий без согласования с собственниками земельных участков вести аварийные работы с информированием собственника земельного участка в двухдневный срок после начала работ. Кроме того, в течение двух недель исполнитель работ должен будет вызвать на место ведения работ представителя ДЖКХ или жилищно-эксплуатационной организации для оформления акта о приведении земельного участка в исходное состояние для использования по целевому назначению.

Как рассказал заместитель городского головы Вадим Исаков, департаментом муниципального развития городского совета было проведено комиссионное обследование конструкций наружной рекламы, расположенных в городе Горловка. В результате обследования выявлено, что территории города перенасыщены рекламными

конструкциями всех типов, что нарушает эстетический, гармоничный вид города и безопасность городской среды.

Для урегулирования данного вопроса было предложено дополнить правила новым разделом, которым предусмотрен порядок выявления самовольно установленных конструкций, их демонтажа и дальнейшие действия по сохранению и признанию владельца.

В ходе «круглого стола» также было предложено дополнить Правила пунктом «Благоустройство мест парковки транспортных средств». Это решение, по словам заместителя городского головы Вадима Исакова, вызвано тем, что площадки для парковки транспортных средств исполнителями услуг содержатся в ненадлежащем состоянии. В ноябре 2011 года было проведено обследование мест парковки рабочей группой в составе представителей: инспекции государственного архитектурно-строительного контроля в Донецкой области, налоговой инспекции Горловской ОГНИ, департамента ЖКХ Горловского горсовета, районных администраций города, ГАИ Горловского управления МВД. Рабочая группа проверила состояние благоустройства площадок для парковки транспортных средств на соответствие их требованиям Правил парковки транспортных средств, утвержденных постановлением Кабинета Министров от 03.12.2009 №1342, и выявлен ряд недостатков.

Для урегулирования вопроса по надлежащему содержанию мест парковки и усиления ответственности исполнителей услуг за благоустройство мест парковки разработан пункт решения 15.2 «Требования к санитарному содержанию территорий мест парковки транспортных средств».

По итогам «круглого стола» было предложено вынести данный регуляторный акт на рассмотрение сессии городского совета.

"Горловский Медиа Портал"